

ПРОФ Политеха принял активистов из Петрозаводского университета

Наш университет посетила делегация активистов из Петрозаводского государственного университета. В состав делегации вошли представители Профкома обучающихся ПетрГУ: председатели профбюро институтов, студенческих советов общежитий, а также члены президиума Первичной профсоюзной организации обучающихся.



Основная цель встречи — обмен опытом с Профсоюзной организацией обучающихся СПбПУ. Гостям провели экскурсию по кампусу Политеха. Они также увидели Музей истории университета и узнали о значимых этапах становления и развития вуза. Особое внимание уделили обсуждению ключевых направлений деятельности профсоюзных организаций, механизмов поддержки студентов, реализации социальных и образовательных инициатив.

Партнёры обменялись практическим опытом, обсудили актуальные вопросы защиты интересов студентов и взаимодействия с администрацией вузов. Встреча прошла в тёплой и дружеской атмосфере, что еще больше укрепило межвузовские связи и партнёрские отношения.

Обе профсоюзные организации выразили заинтересованность в дальнейшем сотрудничестве для реализации совместных проектов и инициатив, направленных на улучшение условий обучения и проживания студентов.

Дата публикации: 2025.02.25

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)